

Звіт
депутатки Новосанжарської селищної ради Полтавської області
Дем'яненко Тетяни Сергіївни

Обрана на місцевих виборах від Полтавської обласної організації **ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2022 рік.**

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Малоперещепинський ліцей імені М.А.Клименка Новосанжарської селищної ради Полтавської області, директор ліцею

Посада у Фракції:

Адреса громадської приймальні: 39320, с. Мала Перещепина, вул.Клименка, 14

Приймальні дні: Пн-Пт

Контактний телефон: 380664430341

1. Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 84 громадян, проведено 4 зустрічі з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	28.02 центр с.Мала Перещепина	Воєнний стан в Україні. Ситуація в Малоперещепинському старостаті	86
2	24.03Малоперещепинський ліцей	Соціальний стан сімей та дітей пільгових категорій: проживання, харчування, побутове забезпечення	162
3	20.04центр с. Мала Перещепина	Обговорення питання «Благодійна допомога та допомога в організації умов проживання для ВПО»	Зустріч з старостою, керівниками організацій, мешканцями Малої Перещепини, Поліг, Пристанційного. 60
4	09.09 Малоперещепинський ліцей	1. Зайнятість та безпека дітей. 2. Волонтерська робота, організація благодійних акцій.	90
5	Травень - грудень	Зустрічі з представниками громадських організацій, благодійних фондів по питаннях гуманітарної допомоги для переселенців та соціально-незахищених осіб.	Кожна зустріч від 25 до 70 осіб

Отримано 6 заяв та скарг, з них колективних 2.
Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 6.

2. Діяльність у раді:

Відвідано 9 сесій ради з 11, що складає
Прийнято 730 рішень ради.
Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 4.

Обрана до складу постійної комісії з питань фінансів, бюджету і планування соціально-економічного розвитку.

Відвідано 8 засідань постійної комісії із загальної кількості в 11, що складає

Комісією розглянуто всі заяв та звернень, вирішено, що складає

Взято участь у роботі 2 тимчасових комісій.

Брала участь у обговоренні та підготовці проектів рішень ради, які були включені в повістки денні засідань комісії (на сайті)
питання, що стосуються роботи комісії.

Підготовлено та надіслано 2 звернень.

Підготовлено та подано 1 запитів, з них підтримано радою 1, що складає 100%.

3. Діяльність в окрузі

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Допомагало захищеним громадянам; проблема водопостачання та вивіз твердих відходів; визначені об'єкти внесені в план розвитку громади.

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

Постійна опіка, організація умов проживання, забезпечення харчуванням... ВПО (у ліцеї проживає 45 осіб) + ВПО, які проживають на території старостату; організація та безперервна благодійна волонтерська робота для допомоги ЗСУ, ТрО, військовим госпіталям (плетіння маскувальних сіток, збір непродовольчих товарів, випічка пирогів, приготування продуктових наборів. Співпраця з волонтерами для доставки благодійної допомоги оїнам ЗСУ. Надання психологічної та моральної підтримки ВПО та виборцям. Обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян.

Участь в організації надання медичних послуг працівниками благодійних медичних організацій у Малоперещепинській амбулаторії

Вивчення пропозицій щодо проведення водогону для жителів с. Мала Перещепина (вулиці Шевченка, Червоне Село, Лугова, Польова, провулок Молодіжний), с. Пристанційне.

Вуличне освітлення та світломаскування (під час комендантської години).

Допомагала у вирішенні проблемних питань щодо наведення належного санітарного стану та благоустрою території сіл, сільських кладовищ Малоперещепинського старостинського округу.

Допомога сім'ям, які мають складні життєві обставини, інвалідам, саодиноким у вирішенні соціальних проблем.

Використала право надання матеріальної допомоги жителям округу на лікування.

Участь у заходах, які проводилися у Малоперещепинському старостаті та у Нових Санжарах (селищні).

Інші життєво важливі питання виборців мого округу.

У своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності. Вважаю, що вміння слухати людей, розуміти їх турботи, мати сили і бажання їм допомагати – це головна життєва істина.

Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного мешканця у житті громади вестиме нас до нових і відчутних здобутків, до Перемоги.

Тільки спільними зусиллями можна досягати успіху, зможемо багато чого зробити на користь як громаді так і для кожного жителя.

Моє життєве й депутатське кредо й надалі залишається незмінним: «Вислухати й допомогти кожному, хто звертається. Виконувати те, що обіцяю».

Звісно, один депутат не взмозі вирішити всі проблеми, з якими стикаються виборці, але за підтримки депутатського корпусу, старости, виконкому Новосанжарської селищної ради та особисто селищного голови, на це можна сподіватися.

Було б добре мати підтримку обласних депутатів !

22.12.2022



Тетяна Дем'яненко